

4 dana



od 795 kn

Program putovanja:

Na svijetu postoji nekoliko skupina otoka koje miluje nježni povjetarac, okruženi su bijelim pješčanim plažama i kristalno čistim morem, ali Karibi su ipak nešto posebno. Mnogi ljudi poistovjećuju Karibe s krstarenjima; kada se sidra spuštaju u tirkizno more a nas svaka suncem obasjana destinacija začara na svoj način. Oko 7.000 otoka u Karipskom moru proteže se na gotovo 4.000 km između Floride i Venezuele. Možemo vidjeti one koji su samo nekoliko metara iznad razine mora pa do onih sa visokim vulkanskim vrhovima. Na nekima ćete uživati u sportskim aktivnostima, na nekima u mirnoj i bogatoj prirodi, drugi su poznati po odličnom shoppingu - ali većina predstavlja jednostavan i opušten način života. Bogatoj raznolikosti arhitekture, kuhinje, jezika i kulture pridonosi zanimljiva povijest ovih otoka i prekrasna priroda sa spektakularnim zalascima sunca kojima svaki dan završava najljepša predstava koju nudi svijet.

TERMIN: 19.03.2021.

Polazak: MIAMI, UNITED STATES

DAN / LUKA / DOLAZAK / POLAZAK

1. MIAMI, SAD - -
2. KEY WEST, UNITED STATES 09:00 18:00
3. OCEAN CAY MSC MARINE RESERVE 08:00 23:00
4. MIAMI, SAD 07:00 -

Brodar zadržava pravo o promjeni programa krstarenja bez prethodne obavijesti.



TERMIN: **19.03.2021.**

- Unutarnja kabina **od 795 kn** po osobi
- Vanjska kabina **od 1.080 kn** po osobi
- Kabina s balkonom **od 1.535 kn** po osobi
- Suite **od 1.935 kn** po osobi

Sve cijene su informativnog značenja, što znači da mogu, obzirom na popunjenost kapaciteta i termin polaska, odstupati od trenutno raspoloživih cijena! Molimo kontaktirajte nas za trenutno aktualne cijene i raspoloživost kabina.

Pristojbe nisu uključene u gornje cijene i iznose: **760 kn po osobi**

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

krstarenje prema programu, smještaj u odabranoj dvokrevetnoj kabini tijekom krstarenja (tuš/WC, klima uređaj, sef, sušilo za kosu, TV, minibar), prošireni puni pansion na brodu (doručak, ručak, užina, večera, ponoćni buffet), svečana večera uz kapetanovu zdravicu, cjelodnevna animacija, zabavni večernji program u salonima i barovima sa živom glazbom, predstave u kazalištu, ulaz u casino, discoteku, sportske aktivnosti, korištenje fitness dvorane, bazena, ležaljki, knjižnice, ukrcaj i iskrcaj prtljage, organizacija i priprema putovanja.



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

napojnice za osoblje broda, fakultativne izlete, putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od otkaza, osiguranje prtljage i osobnu potrošnju na brodu (troškovi pića u barovima i restoranima, izleti, usluge frizerskog salona, masaže, igre na sreću u brodskom casinu, usluge broskog liječnika i ostalo).

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka) do 12 rata beskamatno - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa (Splitska banka) do 6 rata beskamatno - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog

plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

Slike

